
En global  17%  des interviewés ont été 
impliqués dans un accident de 2 roues

pour les – 40 ans

14% pour les + 40 ans

23%
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Légende pour
lire l’infographie

moins de 40 ans

40 ans et plus

Envie d’en
savoir plus ?
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Vous aussi, devenez contributeur de 2-roues Lab', rejoignez-nous !
Une remarque, une question ? Contactez nous : contact@2roueslab.fr

facebook.com/mutuelledesmotards mutuelledesmotards.fr

2rouelab.mutuelledesmotards.fr

Étude réalisée sur 2 656 conducteurs de 2 et 3-roues contributeurs de 2-roues Lab’.

twitter.com/mutuelledesmotards
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4. COMPORTEMENT, DANGER
ET PRÉVENTION

Est-ce que les jours de pluie 
vous réfléchissez avant de 

prendre votre 2-roues ?

OUI
systématiquement

OUI
de temps en temps

NON
jamais34%

39%
26%

87%77% 13%23%
NON OUI

24%60% 76%40%
NON OUI

Avant de conduire la moto que vous 
possédez aujourd’hui, avez-vous 

possédé un scooter ?

Pour vous le 2 et 3-roues représente...

Quel type de prévention a le plus 
d’impact sur votre comportement ?

Quel est le canal à prioriser pour être sûr de 
vous toucher en terme de prévention ?

Dans votre vie quotidienne, vous 
agissez en général de manière...

Lorsque vous êtes au guidon de votre 2 ou 
3-roues, vous agissez en général de manière...

Quelle était la cylindrée 
de ce(s) 2-3 roues ?

+125 cm3

125 cm3

50 cm3

Tout à fait
responsable

Pas du tout
responsable

1 4
2 3

1 4
2 3

Tout à fait
responsable

Pas du tout
responsable

Internet

Le niveau de danger associé
à la pratique du 2 et 3-roues
est élevé: en moyenne 8,7/10*.

*10 : le danger est constant

41%  des + 40 ans affectent
la note maximale 10 contre
           pour les - de 40 ans.

Suite à un accident et ce quel que soit leur âge, 

60% modifient leur comportement sur la route.

21% en ont gardé des séquelles.

Télévision Rencontre Presse

Avant de conduire le scooter que vous 
possédez aujourd’hui, avez-vous 

possédé une moto ?

66%

36%

Mobylette

3% 10%

Solex

26%
9%

ScooterPas d’expérience

15%

35%

54%
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Circulation
aisée

50%
45%

Stationnement
facilité

44%45%

Moyen de
locomotion

38%

45%

Concentration

25%31%

Danger

9%9%

Rébellion

8%5%

Outil de travail
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31%
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45%
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31%
44%

51%

4%

48%
55%

Une baisse de votre prime 
d’assurance si vous n’avez 

pas de sinistre

34%
45%

L’obligation d’un 
équipement complet

Le témoignage de 
traumatisés de la route

16%
22%

Les campagnes 
humoristiques

14%
19%

Les récompenses 
individuelles

7%
15%

Un livret de 
conseils pratiques

22%
14%

30%
38%

20%
22%

20% 23%

12%
6%

36% 

Avant de passer votre permis 2-roues, 
vous aviez une expérience en... ?

1%

34%32%

Moto

53%53%
Moyen d’éviter les 
encombrements

38%40%

Les accompagnements 
personnalisés

52%51%

Les stages
de prévention

Un rappel régulier
du Code de la Route

26%
21%


